

# 我市将举办全国美展综合材料绘画展区展览

## 该展是我国最高规格、最大规模的国家级美术展

本报讯(记者崔小明 通讯员徐良)昨天,记者从市文联获悉,第十三届全国美术作品展览综合材料绘画展区展览将于2019年在宁波美术馆举行,这是全国美展首次在我市举办。

全国美术作品展览是最高规格、最大规模、最具权威的国家级综合性大展,每五年举办一次。中国美术界的国家级最高奖

“中国美术奖”在全国美展中产生。第十三届全国美术作品展览将于2019年举行,分中国画、油画、版画、雕塑、综合材料绘画等13个展区。全国美术作品展分两个阶段进行,第一阶段为各画种分区展览,预计在2019年10月前展出;第二阶段为获奖及获奖提名作品展,将于2019年底在北京举行。

近年来,我市先后举办了第十五届亚洲艺术节、首届中国青年漆画大展和第九届全国水彩画、粉画大展及中东欧艺术大展暨美术馆馆长论坛等。在举办重大展览的过程中,我市在作品收件、展览布置、开幕式、研讨会组织、协调等各个方面积累了丰富的经验。

另据了解,在中国美协、浙江

省文联和市委宣传部的大力支持下,我市综合材料绘画发展迅速。2015年首届全国(宁波)综合材料绘画双年展在我市成功举办,2017年我市又举办了第二届全国综合材料绘画双年展。两届双年展分别获得国家文化部“全国美术馆优秀展览项目”、国家文化和旅游部“全国美术馆优秀展览提名项目”。

# 宋全信毛体书法展在余姚亮相

本报讯(记者周燕波)昨天下午,宋全信毛体书法展在余姚四明美术馆开幕,展出山东籍书法家宋全信的毛体书法作品60余幅。本次展览将持续至2019年1月13日。

宋全信,1956年出生于山东济南,现为中国毛体书法家协会会员、泰安市毛泽东书法艺术研究院副院长。

宋全信是余姚四明美术馆的特聘书法家。为了表达对毛泽东的缅怀之情,他特意带着《沁园春·雪》《清平乐·六盘山》《卜算子·咏梅》《人民解放军占领南京》等60多幅精心创作的毛体书法作品到余姚举办这次公益展览。在当天的开展仪式上,宋全信还现场挥毫泼墨,向来宾展示毛体书法龙飞凤舞、酣畅淋漓的独特魅力,并以四明美术馆名义向余姚慈善总会捐赠了5幅作品。

# 镇海:紧抓公立医院“党建+”建设

本报讯(记者黄合 通讯员朱旭 沈铁军)据不完全统计,今年前三季度,龙赛医院退回现金、购物卡、话费等各种形式的红包18次,计1.5万元。这是镇海区大力推进“党建+”促进医德医风建设的积极成果之一。

今年以来,镇海以“基层党建提质年”专项行动为抓手,紧抓公立医院“党建+”,以党建强医德、带业务、促发展,积极发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作

用,提升医疗服务质量和患者就医体验度,为开创“健康镇海、品质医疗、协调发展”新局面打开新思路。

镇海区人民医院定期召开廉情分析会,开展风险防控研判分析及廉政风险排查;龙赛医院将全院各科室部门划分为6大“责任田”、28块网格区域,一级对一级负责,书记负总责,实施网格化管理;镇海区中医院在党支部所属的责任区内亮出党建阵地标识,时刻

接受群众监督,协同解决难题,有效促进了服务态度好转和服务质量的提高……

镇海各家公立医院结合自身实际,按照党建引领的原则,贯彻执行医疗卫生行风建设“九不准”等规定,加强医德医风教育常态化、制度化建设,使“尚德仁医、忠诚严谨”的医疗服务精神内化于心、外化于行。

目前镇海所有公立医院医务人员已签订廉洁就医承诺书,时

刻接受医德医风方面的教育、检查和考核,在医务人员评优评先、职称评定、人才奖励等方面,实行医德医风问题“一票否决”。与此同时,为排查权力运行与服务管理中的风险漏洞,镇海还出台了制度刚性约束,匹配完善了集体决策、医疗仪器设备采购管理、处方点评等规章制度,借助运用高科技手段,以“互联网+监察”等模式实现监管领域的无死角全覆盖。

# 魏长春先生纪念封首发

本报讯(记者徐展新 实习生陈阳 通讯员张明)昨日,《魏长春先生诞辰一百二十周年》纪念封首发仪式在海曙区国医堂举行。

魏长春祖籍慈溪西乡魏家桥村,是全国著名中医学家,曾任

中华全国中医学会浙江分会副会长、顾问和浙江省中医院副院长。魏长春于1916年在慈城开设诊所,从事中医临床工作七十多年,著有《慈溪魏氏医案类编》《魏长春医案》等,为宁波和浙江的中医药事业作出卓越贡献。

# 宁波健儿多项比赛获佳绩

本报讯(记者林海 通讯员郑莹 周力)近日,在2018年全国三跤总决赛以及羽超联赛等重要赛事中,我市运动健儿频频夺冠。宁波运动员巫少华获61公斤级第三名,毕刚获得74公斤级第三名。

在前不久举行的羽超联赛中,坐镇宁波奉化主场的浙江能源队轻取江苏队。此役,浙江队在混双和女单项目中先后以2:1取胜之后,宁波运动员周昊东在男双项目中出场,他和郑思维配对,很快就以2:0拿下比赛。为浙江队锁定胜利。

# 购车缴税自助办 群众省时又省力

本报讯(记者董娜 通讯员陈芳园)“以前买车的时候,我要专门请假到办税服务厅排队缴纳税款,费时又费力。现在4S店里就能自助缴税,缴完税后直接就可以到车管所上牌,还不用打印纸质完税证明,方便多了。”近日,市民张先生在北仑滨江汽车城购车缴税,通过自助机办理只花了几分钟就完成。

自今年11月全市试点应用车辆购置税电子完税信息办理车辆登记业务后,纳税人办理车辆登记不再需要纸质完税证明,税务部门把电子完税信息实时传输至公安交管部门,公安交管部门根据车辆识别号自动比对核查车辆

完税信息,核查一致即可办理车辆登记,实现了车辆购置税申报、缴税、上牌的“一条龙”全流程电子化、无纸化服务。同时,北仑区(开发区)税务局在滨江汽车城以及联众、别克、恒迪、宝龙四家4S店配置了5台车辆购置税自助办理设备,方便纳税人即买即办,不用再跑到办税大厅排队办理。

近两个月来,北仑区税务部门已办理车辆购置税缴纳税业务4088笔,其中纳税人通过自助机申报车辆购置税业务为2434笔,“无纸化+自助机”的模式,让“数据多跑路,纳税人少跑路”。

# 普惠知识送万家



为加大金融服务乡村振兴力度,慈溪农商银行近日开展“普惠知识送万家”大走访活动,为慈溪的农户家庭上门讲解、普及金融知识,同时为因生产、生活有资金需求的农户办理小额贷款签约手续。图为该行工作人员上门与农户签约。(应鹏展 沐逸 摄)

# 邹力立同志逝世

本报讯 浙江万里学院离休干部邹力立同志(原行政18级,享受县处级政治生活待遇)因病医治无效,于2018年11月25日在宁波逝世,享年87岁。

邹力立,男,浙江武义县人,1932年7月出生,曾用名邹寿考、邹为禾。1949年3月参加革命工作。1949年12月至1962年10月,历任解放军第十二军供给部筹粮大队队员、解放军第35师104团供给处见习审计员、抗美援朝志愿军2104部队3区队前勤指挥所见习审计员、浙江省民政厅经管科审计员、浙江省农

林杭州病虫防治站办事员、余姚农林局农业股副股长。其间,在四川征粮剿匪工作中荣立三等功,在抗美援朝战场上被炮弹击中头部负重伤,被评为战残三等甲级。1962年10月至1975年6月,在新疆维吾尔自治区农业厅种子处、吐鲁番棉作试验场场科研任技术员。1975年6月至1992年8月,在浙江省宁波农业学校、浙江农村技术师范专科学校任农学系教师、职教研究室副主任科员。1992年8月正式离休。

## “美丽宁波 环保在行动”之“绿色先锋”系列报道

# 让“六溪汇城”天台县吃上“美丽经济”饭

记者 孙佳丽 通讯员 沈波

12月18日,第二届“甬台温美丽行”采风活动在台州市天台县拉开了序幕。“绿水青山就是金山银山,共建共享生态文明”,活动通过采风探访形式,展示了各地在生态环保工作中的经验做法及举措,进一步推进了宁波、台州和温州的生态环保工作。

宿营在湿地里的白鹭忽地惊醒,白色的身影掠过水面,在两岸的绿意里划出优美的弧线。当天下午,采风团集中参观了台州市天台县的始丰湖公园,穿行绿道,看碧湖白鹭,赏青松古樟,登桥远眺。如今日新月异、占地3465亩的始丰湖公园,10年前只是一个城郊接合部

的复杂地块。

“10年前我就来到天台工作,当时感觉城区挺冷清的,想出门走走没有一个好去处,环境也有些糟糕。”始丰湖综合开发建设指挥部指挥助理郑洲说。和郑洲有类似感受的市民不在少数,最让市民焦急的是,天台素以“山水神秀、佛宗道源”著称,但有“六溪汇城”美名的天台城,却吃不上“美丽经济”饭。为此,三年前,天台县委制订“名县名城”战略规划,概算投资14.09亿元的始丰湖公园成为该规划城市景观项目的“一号工程”。

如今在始丰湖,游人徜徉于公园,举目远眺,一湖碧波,令人心旷神怡,清风徐来,湖面涟漪让人陶醉。人们共建、共享着始丰湖,

也在积极探索生态文明与经济发展双赢的路子。

不同于始丰湖,平桥镇张思村则在原有古建筑群的基础上,大力发展生态文化旅游。近两年,张思村以省级历史文化村落保护利用建设和美丽乡村建设为载体,大力发展乡村休闲特色旅游,“休闲特色”建设已成为本村旅游发展的重中之重。

截至目前,该村已投资1200多万元,完成陈氏祠堂、上新屋里、后新屋、继善楼、益华楼、老供销社、博士堂等7幢民居修复及2.5公里古道修复,古井修复完成4口,完成薰风亭、霞客亭两座村内休闲长廊建设,完成村前268米休闲特色文化长廊建设及竹林休闲道建设。2014年,该村全面完成农村

生活污水处理工程。

张思村还发动村中乡贤为村庄建设添力,由乡贤陈一平投资打造的弘扬古村文化的宗溯书院也已初具规模,成为张思村一个重要的文化旅游休闲景点。

“近年来,台州市坚定不移走绿色发展之路,全方位推进生态文明建设和环境保护工作,努力打造‘美丽浙江’台州样板。去年,台州市被国务院办公厅发文表彰为环境质量明显改善的四个城市之一。”台州市环保局相关负责人说,下阶段,台州市将以“八八战略”为指引,坚持以改善环境质量为目标,以解决突出环境问题为导向,坚决打好污染防治攻坚战,高质量推进美丽台州建设。



“甬台温美丽行”记者走进天台县。(孙佳丽 摄)

# 关于送达《税务行政处罚事项告知书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定,我局拟对宁波吉拓机电有限公司等九家单位作出税务行政处罚决定,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将相关文书公告送达如下:

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	相关决定及法律依据	文书名称	文书文号
1	宁波吉拓机电有限公司	毛龙飞	逃避、拒绝税务机关检查	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第七十条规定,拟处以罚款20000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]247号
2	宁波百件服饰有限公司	阮信良	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]365号
3	宁波市鄞州军荣纺织有限公司	陈雪荣	偷税	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款之规定,拟处以罚款43601.29元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]357号
4	宁波圣磊国际贸易有限公司	盛鼎成	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]373号
5	宁波江东路捷贸易有限公司	龚力	偷税	根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款规定,拟处以罚款211995.84元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]368号
6	宁波洁法金属制品有限公司	周启发	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]378号
7	宁波市鄞州罗菱纺织有限公司	孟群	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条之规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]379号
8	宁波市鄞州韵纤纺织有限公司	应国建	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]382号
9	宁波贝浦金属材料有限公司	谭志文	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]383号
10	宁波红速贸易有限公司	姜龙	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]384号
11	宁波灵鑫金属材料有限公司	牛灵欣	虚开发票	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条第二款、第三十七条规定,拟处以罚款500000.00元。	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告[2018]394号

以上税务文书自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,到我局领取《税务行政处罚事项告知书》。联系地址:宁波市甬港南路106号,联系电话:87002083、87002087。